2 —-1.3 Limes = . 135 48

G\ = o)

Gud trewe ave |
b % divcder loes . TTheelor gain o

e ane nna am?\ipr\“er Vv be
Lhxb ). 135 = 1,135 dB

Ly B cable tfosses and

F, =4.3] = Si /i ZQE/LTUB

2.0/
60/!\/') lO /IO

_ S50 | 5
b-51 = ——nu D S¢=4.3000 ?“r“?ﬁr‘lozrzgoxél?wé
\OO kT, B
; -\ -
51 = 1.388Y »1v W = l,%g%wugmw

I
R

th = 10x\og 1_;33,\\?;3: ~34.bdBm




> 0-\\/\,&?("0 ns

©.2
6-)
Wi — (2 —-—-*“g LPw \ £
| JVCC)

%,::- 2.5&"156‘1#2—

2.4L5S5 6\“r2
0.000\ G

=24 S

by M=NPvA =

N = 2 L550 'S
'L =15 ‘774,17%‘— =) N
= 1534

A= M- NP =2Z4550 53416 = b

500.050 Mtz



O\,_) \Q _ 2. 455.,05 M2
5%

| = 2 L55.05 —5vo,05
s

=\1355 My
M = 7ﬁa\in‘A£r = |95‘Sﬁ$135—5®
0,V Mby 0.\

N = _f:_;l_ = 1221835 > N=122]

A= M- VP =19550 —1Z214b= 14



2 Im >R\C )

T QP: ( o+ \)RL: \so\ S

Q= WL_...f' - 7. 7>

L Q
‘ 37 Mrdfsec
T WS =527 ”
et
Lo
T ch = CiCr = \_(:?‘_Cf__f_____‘ - 5&!56 Pp
C’l "'CC-L 7;00

%ﬂ - bl 6L Mz

(5D X\O
- Qeq"" LS5O0 1ok = ____'IT._S:_—-: (OS5 IL
wo _ _ e\
n= |00 ~+200 R _:5—

(!

h-) Vi = E T A =)
\'\frms =’ J?,‘\./ ]"%k
[T = 2 Tom 1305 (1-0%73)

V2 ~4
=2 | x\0 =08 mA
7 %\305 % 0,66

r% NG~




(70(\/\ Lﬁ)xfﬁ

a~) _T\'\\“E» 'S a GK%GS*D aw\\alp-(er* A C]asa—\

Omylfg{em e ow\-?u\P{?’%ﬂHgﬁx— 'S

% :_Ll__\i@————h hene Vpp =sv-q4{V =4V
ppuk
;?‘L -ﬂ- becaunse U‘Q-l(\r\_ 50.3;-«Am%w wl\-q_ﬂ,e,

e G’Uﬁlok\) \?ed\_‘— vol{'dafc y—exztw'\ref) 5

7
2 % GO

\/
v{} _ (000 =2 Vp= o N0 = = 2\-6Vpeak

E‘ium-\ﬂ?“ both t-‘JﬂnM’r.‘%

b Voo n =30 Y

A\
= 'T;c’g\, 2-
o bsh by 0= S =6

\

b-) Since Clasy =) dm? \Q\" hos ¥e @%ﬁ/ﬂ@
Og' 100/‘) 'PGV W \/pp ﬁc\\\€vﬂ\)\ g avﬁq‘\{lw
ag hanxe é—_::' 9095 g%_ﬂﬂcj bocause.

5
6&' ﬂ& ‘(Y‘amssﬂ,l-uf "pazjrum""r%w \/nl'\—ab-{,

]Dv\/ __,\25\/\/

=)




prATe
_ng-

Z IR S M—:wOPF m-;_‘___%:qu
i goo “¥e 9
A Y Mradjse
WO: \[f_—‘
L&

1@0 ~§{9 .+9s Miz

v e
TY\Z OU\J‘—?UL’\' lt—un\‘ﬁ- ¢ xruv‘\ﬂd ]ro 'li/\L Jrhq\cl \f\O\“W\d

o Ha \'ﬂ'()v\" 5rg Nal .

Q\eq LSO 2,4 b
- B _A
Q = ﬁ W.ﬂ-l,ﬁnl—\*
\ —
— = U X = L S0JL
Reg = 50% 3 = SUX3

Sinee QA vs im‘zj\\ s e Kovwaonixs fr\c\uclfngﬂe,
’?‘“V\(ldw\en'\-o-\ Oy r‘e{)“e,ok-co'l.

_ )
Vb= Ty < LU
Z

Ggen Y T3+ 4

)
in = 9 ¥ —a = e B ]
[{jl " NEH 2 |+ &) 256V »>%

o T =% ~%
—L%ﬁ(\o %Zz%nug P = 2X0 A

k=

- '2,,“57)”_:'5\0’"\3“"0-8 v?-ea\i
(0B - 54 mW = ~0.4b 4Bm

2. %50

=L \/Ou. \"

Von k=



